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Dôvodová správa  

 

Návrh na zmenu Uznesenia č. 280/2019 a  zrušenie Uznesenia č. 281/2019 - 

Optimalizácia siete sociálnych služieb poskytovaných zariadeniami v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Košického samosprávneho kraja - 9. etapa 

  

 

Zastupiteľstvo Košického samosprávneho kraja dňa 21.10.2019 schválilo Uznesením  

č.280/2019 a č. 281/2019 - 9. etapu optimalizácie siete sociálnych služieb poskytovaných 

zariadeniami v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK.  

 

Odbor sociálnych vecí predkladá návrh na zmenu Uznesenia č. 280/2019 v bode 2 – 

rozšírenie predmetu činnosti rozpočtovej organizácie IDEA o špecializované zariadenie  - 

pobytová forma s miestom výkonu Breziny 264/Háj 35, Prakovce s účinnosťou od 

31.07.2021. Dôvodom predkladaného návrhu je aktuálna nepriaznivá  finančná situácia 

v súvislosti s výpadkom príjmov v rozpočte KSK. Vzhľadom na vyhlásenie mimoriadnej 

situácie a s ňou spojených opatrení, v rámci ktorých je zákaz akýchkoľvek návštev a vstupu 

fyzických osôb do zariadení sociálnych služieb, nebolo možné do zariadenia sociálnych 

služieb prizvať projektantov ani pracovníkov Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so 

sídlom v Spišskej Novej Vsi na potrebnú ohliadku priestorov. Z uvedeného dôvodu nie je 

vypracovaná projektová dokumentácia priestorov, kde sa mala poskytovať služba 

v špecializovanom zariadení.      

Dôvodom predloženia návrhu Uznesenia č. 281/2019 na vytvorenie špecializovaného 

zariadenia pre cieľovú skupinu v zariadení sociálnych služieb LÚČ, Šemša bola práve 

skutočnosť, že zariadenia sociálnych služieb tvoria viacero samostatne stojacich objektov 

(spolu 6 budov) a teda sa predpokladalo, že jednu z týchto budov je možné vyčleniť práve pre 

túto špecifickú cieľovú skupinu a vytvoriť podmienky, ktoré budú zodpovedať potrebám 

prijímateľov sociálnej služby. Pre vytvorenie tohto zariadenia bol vybraný objekt kaštieľa,  

z dôvodu, že táto budova nespĺňa všeobecné technické podmienky v zmysle vyhlášky 

Ministerstva zdravotníctva SR č.210/2016, ktorou sa mení a dopĺňa Vyhláška Ministerstva 

zdravotníctva SR č. 259/2008 o podrobnostiach o požiadavkách na vnútorné prostredie budov 

a o minimálnych požiadavkách na byty nižšieho štandardu a na ubytovacie zariadenia. 

Uvedený rozpor s vyhláškou Ministerstva zdravotníctva SR č.210/2016, ktorou sa mení 

a dopĺňa Vyhláška Ministerstva zdravotníctva SR č. 259/2008 o podrobnostiach 

o požiadavkách na vnútorné prostredie budov a o minimálnych požiadavkách na byty nižšieho 

štandardu a na ubytovacie zariadenia by sa bol odstránil pri potrebnej rekonštrukcii.  

Po spracovaní návrhu, ktorý obsahuje nákres rekonštrukčných prác s predpokladaným 

rozpočtom boli náklady na potrebnú rekonštrukciu vyčíslené na viac ako 500 000 eur 

a kapacita bola stanovená na 22 miest z pôvodne plánovaných 28 miest. 

Vzhľadom na nepriaznivú finančnú situáciu navrhuje Odbor sociálnych vecí Uznesenie         

č. 281/2019 zrušiť. Služba tejto cieľovej skupine bude do času nájdenia inej vhodnejšej 

alternatívy  zabezpečená v špecializovanom zariadení LUMEN s miestom poskytovania SNP 

76, Trebišov, kde v súčasnosti prebiehajú rekonštrukčné práce. 

 

Spracovali: Mgr. Emília Revajová Bujňáková, PhDr. Vladimíra Maršaleková 
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